Kontrolinis darbas Nr.1 (pavyzdys)

Aidas Medziunas
2018 m. lapkri¢io 7 d.

. Apytiksliai apskai¢iuokite (2 taskai):
(a) v/200 (b) In50
. Isspreskite lygti ir nelygybe (2 taskai):

de x—1
(a) 2 x—3

’—x2+11
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. Naudodamiesi Kramerio formulémis, iSspreskite sistema (2 taskai):

9x 4 2y + 62 = 2
(a) ¢ b —4dy — 92 =2
3x+y+42=3

. Remdamiesi apibrézimu, apskaiciuokite sekos riba (2 tagkai):
. 5-3ym

@)

. Apskaiciuokite seky ribas (2 taskai):

3+45+...+(2n—1)
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. Remdamiesi apibrézimu, apskaiciuokite funkcijos riba (2 taskai):
(a) hm (x + 1)

. Apskaiciuokite funkcijy ribas (4 taskai):

ta
(a) 1irr}1 \/i}?;” hm (i) ) lim sin2z=2sinz
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Atsakymai

1.
2.
3.
4.

(a) 14 (b) 4
a) —1;11 (b) (—o0; )

a) (0; —5;2)
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